

聚焦2017秋季住宅产业文化节

“恒大名都杯”2017秋季住宅产业文化节开幕,秋季大型车展、家居建材博览会、第三届微商大会、鹤壁首届旅游博览会同时举行,活动将持续到本周末

百余家参展商多重优惠送市民

本报讯(记者 张心致)9月22日,由鹤壁日报社主办、恒大名都冠名的“恒大名都杯”2017秋季住宅产业文化节在市中心广场开幕。



火爆的展会现场。

鹤壁日报社全媒体记者 张志嵩 摄

这里优质楼盘聚集,不用东奔西跑:恒大名都、朝歌里人文小镇、欣荣湾、诚城、清水湾、远大·天鹅堡、远大·状元府、龙门SOHO、铂金翰宫、金沙国际等9个楼盘参展。

“降!降!降!”——北京汽车、宝骏、凯迪拉克、一汽大众、广汽本田等40个汽车品牌300余款车型,选车不用再东奔西跑。

属优惠:雪佛兰探界者,订车可享1.5万元现金优惠和5000元大礼包……

个景区推出特价门票,让想出去旅游的市民有了更多选择。30家微商带来了洗漱用品、护肤用品、保健品等供市民选购。



扫码看更多内容

现场花絮

交1000元家装订金赠品多多

本报讯(记者 牛蕾)“以前听说这个家装店的性价比挺高的,今天看到优惠力度这么大,就认准这家了。”

方米,选的是每平方米588元的整体大包精装套餐,与每平方米398元的套餐相比,多出了窗台石、晾衣架、阳台门锁、钛合金门等产品。

商家节目不重样,市民乐开花

商家节目不重样,市民乐开花

本报讯(记者 范鑫)“年轻人玩的就是心跳,你也来试试。”市民王勤鹏拿着刚领到的雨伞、青花瓷水杯等礼品兴奋不已。

会陆续推出新节目,保证不重样。”远大状元府项目销售经理王锐说,他们参展的主要目的是展示形象、积累意向客户。

去年给自己买车,今年来给女儿买车

本报讯(记者 牛蕾)“去年我是在报社举办的秋季住宅产业文化节上买的车。当时搞活动,比平日便宜5000元,很划算。”

“女儿上班的地方离家较远,坐班车有时候不方便。这次来逛车展,是为了给女儿买车,让她上下班方便些。”

宝妈们有福了!一站式买齐育婴用品

本报讯(记者 范鑫)“扫二维码关注即有礼品赠送”“来了解一下吧,可免费体验”……

进出“双向收费”。市民许丽女士在丈夫的陪同下,推着还不到一岁的宝宝在孕婴童用品展区选购了大大小小四五包婴儿用品。

为增强辖区学校师生的法制观念,提高学生安全防范意识,规范学生的日常行为。

中办、国办印发《意见》提出,坚决防范领导干部干预环境监测 谁出数据谁负责、谁签字谁负责

据新华社北京9月21日电(记者 高敬)《关于深化环境监测改革提高环境监测数据质量的意见》21日正式对外公布。

《意见》要求,研究制定防范和惩治领导干部干预环境监测活动的管理办法,重点解决地方党政领导干部和相关工作人员利用职务影响,指使篡改、伪造环境监测数据,限制、阻挠环境监测数据质量监管执法,影响、干扰对环境监测数据弄虚作假行为查处和责任追究,以及给环境监测机构和人员下达环境质量改善考核目标任务等问题。



扫码看《意见》全文

洛阳银行鹤壁分行开展“金融知识普及月”宣传活动



该行工作人员向市民讲解金融知识。

贾晓平 摄

本报讯 为增强社会公众正确使用金融产品、金融服务和防范金融风险的意识,洛阳银行鹤壁分行积极响应中国人民银行鹤壁市中心支行号召,近期开展了主题为“提升金融素养,共建和谐金融”的“金融知识普及月”宣传活动。

传,采取设置宣传展板、悬挂宣传横幅、发放宣传折页等形式,现场解答市民的咨询。该行员工还围绕如何防范电信诈骗、安全使用银行卡、鉴别人民币真伪、防范非法集资等内容向市民作了重点讲解,引导市民提升金融安全自我保护能力,科学、合理理财,谨防金融诈骗。

鹤壁市“以克论净”抽查表

鹤壁市住房和城乡建设局 抽检日期:2017年9月22日

Table with columns: 序号, 县区, 路段名, 检测数据(g/m³), 平均数, 排名, 备注. It lists 23 road segments across different districts and their corresponding air quality test results.

10月底前 河南交通一卡通 可在全国160个城市通用

新华社郑州9月22日电(记者 宋晓东)记者从河南省交通部门了解到,今年10月底前,河南交通一卡通(轩辕通卡)将实现跨区域、跨交通方式的无缝衔接,居民持轩辕通卡将实现“一卡刷全国”,可在全国160个城市的公共交通设备上通用。

据了解,轩辕通卡近期还将推出虚拟卡,市民只需在手机中下载轩辕通APP,实名注册并与银行卡绑定后,就能直接使用手机支付乘坐安装扫码设备的公共交通设施。



为增强辖区学校师生的法制观念,提高学生安全防范意识,规范学生的日常行为,9月15日上午,市公安局经济技术开发区分局海河路警务室民警来到辖区学校、幼儿园开展法制、安全知识宣传活动。

无线电频率使用许可由国家无线电管理机构实施

——《无线电频率使用许可管理办法》专家解读二

问:《无线电频率使用许可管理办法》(以下简称《办法》)的适用范围包括哪些方面?如何进行申请、审批?

答:《办法》适用于由无线电管理机构负责实施的无线电频率使用许可事项,即当事人向国家无线电管理机构申请。

料齐全、符合法定形式的,应当予以受理,并向申请人出具受理申请通知书;申请材料不齐全或者不符合法定形式的,应当当场或5个工作日内一次性告知要补正的全部内容。

专家评审、依法举行听证,或者需要完成有关国内国际协调、履行国际规则规定程序的,所需时间不计算在许可期限内。

超过12个月。对于《办法》施行前已取得许可,无线电管理机构未明确使用许可期限的,如使用时间已超过10年且需要继续使用的,自《办法》施行之日起6个月内办理延续手续。

